
Jaro nám zaklepalo na dveře a jeho 

energie Dřeva probudila ze spaní paní 

Přírodu. Stromy jsou připraveny k pučení, 

po talovínech a sněženkách se objevují 

žlutě kvetoucí orseje a bílé koberce 

sasanek. Dny se prodlužují a nás to táhne 

ven, do lesů, na zahrádky i předzahrádky 

pivnic a restaurací (intuitivně asi cítíme, 

že chmel je zdraví prospěšná zelená 

potravina). Ožívá i zvířecí říše a s ní naši 

čtyřnozí mazlíčci. Kocouři najednou shodí 

čtvrtinu své zimní váhy (ach, jak bych 

to chtěla také umět!) a razí na toulky 

za kočkami, na nějaký ten šrám z bitvy 

nehledě. Fenky se hárají, psi z toho 

nežerou a toužebně vyjí za domovními 

dveřmi, rodí se první mláďata. Také náš 

patnáctiletý jezevčík chytil druhou mízu 

– včera vzal v lese roha po nějaké čerstvé 

stopě, což jsem v jeho letech a při jeho 

pokročilé artróze vskutku nečekala.

TROJICE REGAVET, 
ETOVET A FYTOVET  
K jarnímu období patří z pentagramových 
přípravků Regavet. A také jej v této době 
často používáme, neboť přímo ovlivňuje 
játra a jejich metabolickou aktivitu a tzv. 
zprůchodňování čili volný tok energie 

meridiány. Nepřímo na základě vztahu 
kontroly má pak vliv na žaludek, slezinu 
a slinivku, tedy na proces trávení.
Domácí mazlíčci, často vlivem komerční, 
nepřírodní a nepříliš živé stravy mívají 
v tomto období zažívací obtíže. Ráno 
nechtějí žrát, venku se pasou na první 
nejostřejší trávě a pak zvracejí šťávy ve 
snaze vyčistit se a ulevit oslabenému 
žaludku. Regavet toto oslabení krásně 
vyrovnává. Zlepšuje chuť k jídlu, zklidňuje 
žaludek a umí nastartovat enzymatickou 
aktivitu celého těla i syntetické 
a detoxikační pochody v játrech. 
Znamenitě mu v tom pomůže Etovet, 
který pozitivně ovlivňuje zažívání a využití 
živin a energie z potravy působením na 
slezinu/slinivku. 
Jako poslední se do této podpůrné 
trojkombinace hodí Fytovet, zdroj 
minerálů – makro- a mikroprvků, které jsou 
díky koloidní formě tělu snadno dostupné. 
Řada mikroprvků totiž v organismu zastává 
roli tzv. kofaktorů – substancí katalyzujících 
enzymatické reakce.  

DALŠÍ ENERGY PŘÍPRAVKY 
V případech, kdy je Regavet příliš silný 
nebo jej nejčastěji z důvodu jaterního 

onemocnění nemůžeme indikovat, 
lze sáhnout po Cytovetu, který 
s játry a očistou těla pracuje jemněji. 
Kromě omlazující kyseliny jantarové 
a huminových kyselin s chelatační 
schopností obsahuje Cytovet i silymarin, 
extrakt ze semen ostropestřce 
mariánského, jenž je znám a ceněn jako 
hepatoprotektivum. Kingvet zlepšuje 
vstřebávání živin ve střevě, a tím i jejich 
dostupnost pro tělo. Kromě toho má 
přirozeně anabolické účinky a zlepšuje 
práci veškerého svalstva, což z něj činí 
znamenitého pomocníka v začínajícím 
tréninku a na startu jarní sezony 
u sportovně aktivních zvířat, ať už jde 
o psy, koně, či například parkurové králíky.

KDYŽ LÉČÍ STRAVA…
Nezapomínejme však, že krása i síla 
jsou v jednoduchosti a přirozenosti a že 
můžeme naše zvířata harmonizovat 
a podporovat již tím, co jim dáme do 
misky. Abychom jim usnadnili přechod 
z klidového zimního období do aktivního 
jara, servírujme krmení bohaté na zeleninu 
a enzymy a co nejvíce přírodní, tedy 
minimálně technologicky upravené, bez 
obsahu umělých konzervantů a aditiv. 
Blahodárně působí neprané dršťky, jarní 
bylinky, zelené potraviny jako chlorela, 
spirulina a mladý ječmen nebo vitaminový 
přípravek Nutrivet či přátelskými 
bakteriemi bohatý Probiovet. Za naši péči 
se nám zvířata odmění dočista vylízanou 
miskou, spokojeným bříškem, spoustou 
energie a na výstupu… však víte. 
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Psi, na rozdíl od koček – obligátních 
masožravců, patří k tzv. masožravým 
všežravcům či všežravým 
masožravcům. Vysoký stupeň 
metabolismu dusíkatých látek 
pak predisponuje oba tyto druhy 
k onemocnění ledvin. Kočky ještě 
o něco více, díky jejich schopnosti 
šetřit s vodou. 
Regavet kromě vlivu na apetit 
a trávení působí také protektivně 
na ledviny – zahřívá je, omlazuje 
a snižuje ztráty vody a minerálů 
i toxickou zátěž organismu při 
ledvinové nedostatečnosti a urémii.
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